
ЗВІТ 

 про проведення громадського обговорення проєкту наказу Фонду державного 

майна України «Про затвердження Змін до Положення про видачу 

сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності» 

 

Відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання 

зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань Фонд 

державного майна України (далі – Фонд) у період з 24 грудня 2024 року до 24 січня 

2025 року оприлюднював на офіційному вебсайті Фонду проєкт наказу Фонду  

«Про затвердження Змін до Положення про видачу сертифікатів суб’єктів оціночної 

діяльності» (далі – Проєкт наказу). 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення Положення про видачу 

сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності у відповідність до Закону України  

«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» 

(далі – Закон про оцінку), до якого внесено зміни Законом України від 10.10.2024  

№ 4017-ІX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з 

прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон  

№ 4017-IX), який набрав чинності 15.11.2024, та на виконання доручення Прем’єр-

міністра України від 22.11.2024 № 37239/1/1-24 щодо забезпечення виконання 

положень Закону № 4017-IX згідно з планом організації підготовки проєктів актів та 

виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону № 4017-IX. 

Метою прийняття Проєкту наказу є впровадження чіткої регламентації 

адміністративної процедури під час розгляду та вирішення справ щодо видачі 

суб’єктам господарювання сертифіката суб’єкта оціночної діяльності. 

24 січня 2025 року оприлюднення Проєкту наказу завершено. 

За період оприлюднення Проєкту наказу на офіційному вебсайті Фонду на 

офіційну поштову адресу Фонду надійшов лист від Громадської організації 

«Всеукраїнське об’єднання «Українське товариство оцінювачів» (далі – ГО «УТО»), 

в якому повідомлялося, що ГО «УТО» вцілому погоджується із запропонованими 

Фондом змінами до Положення про видачу сертифікатів суб’єктів оціночної 

діяльності. 

 Водночас у своєму листі ГО «УТО» зауважила про деякі технічні неточності 

у Проєкті наказу. Фонд врахував зауваження та пропозиції, надані ГО «УТО». 

 

 
 

 


